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Motto: 
 
„Politica noastră, a 
aleşilor locali, trebuie 
făcută pentru cetăţenii 
comunităţii între care trăim 
şi noi şi familiile noastre şi 
nu pentru politicieni” 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint următorul  

 
RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul 2005 
 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. Am 
participat prin votul meu favorabil la adoptarea hotărârilor Consiliului 
Local din 2005, cu excepţia celor din şedinţa în care am absentat. În 
perioada luniloriulie, august şi septembrie 2005 am exercitat şi mandatul 
de preşedinte de şedinţă. În această perioadă au fost adoptate 79 de hotărâri 
din cele 308 adoptate în total în 2005.Am îndeplinit şi în acest an atribuţii 
în cadrul comisiei de validare, atât pentru validarea mandatelor unor noi 
consilieri locali, cât şi pentru desfăşurarea şi validarea procedurii votului 
secret, atunci când, potrivit legii, se impunea aplicarea acestei proceduri. 
Referitor la proiectele de hotărâri care s-au adoptat şi prin votul meu, 
remarc faptul că acestea contribuie la îndeplinirea misiunii noastre pe care 
ne-am asumat-o atunci când am câştigat alegerile locale, aceea de a da în 
scurt timp o dimensiune modernă şi nouă oraşului, aducând un comerţ 
civilizat, foarte diversificat în fiecare cartier, de a moderniza  pieţele  
oraşului, de a introduce canalizare în cartierele care nu se bucură de acest 
confort, de a fluidiza traficul foarte intens, de a sprijini construcţiile de 
locuinţe şi de a promova proiecte şi studii pentru declanşarea unui proces 
investiţional în toate domeniile în care se impune, inclusiv în domeniul 
infrastructurii şi dotării învăţământului preuniversitar şi universitar.  Astfel, 
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2005 caracterizează o tendinţă clară în aplicarea unor astfel de proiecte: 
studiu de fezabilitate pentru reabilitarea centrului istoric vechi al oraşului, 
măsuri pentru reorganizarea instituţiilor de spectacole şi concerte de interes 
local,  reglementarea accesului unor utilaje  şi vehicule  destinate 
transportului  de mărfuri cu masa autorizată  mai mare de 3,5 tone, 
aprobarea unor documentaţii de urbanism de amploare (planuri urbanistice 
zonale pentru zonele industriale, studiu de fezabilitate pentru obiectivul 
„Transport urban în municipiul Arad”, numeroase planuri urbanistice de 
zonă şi de  detaliu pentru construcţia de locuinte individuale şi colective, 
complexe comerciale de mare amploare, supermarketuri şi hipermarketuri, 
contractarea împrumutului de la BERD pentru finanţarea unor lucrări 
publice, transmiterea  în folosinţă gratuită  a unui teren  în suprafaţă  de 
17.468 mp Clubului Sportiv Atletic Club Universitatea „Vasile 
Goldiş”Arad, studiu de fezabilitate pentru lucrări de modernizare şi 
extindere a iluminatului public, aprobarea proiectului de fuziune între SC 
Gospodărirea Comunală Arad şi SC Salubritate SA, o unificare a celor 
două servicii publice, pentru susţinerea lor reciprocă, aprobarea 
documentaţiei pentru reabilitarea unui bloc de locuinţe pe str.Frunzei, 
achiziţionat în vederea repartizării persoanelor evacuate din clădirile 
retrocedate, participarea Aradului ca partener la  proiectul „Reabilitarea 
oraşelor istorice, o şansă pentru dezvoltarea durabilă, cu finanţare prin UE, 
în cadrul programului INTERREG III B Cadses, aprobarea unor măsuri 
pentru realizarea obiectivului „Reabilitarea zonelor urbane care se 
confruntă cu deficienţe majore în sistemul de canalizare din municipiul 
Arad”, transmiterea în folosinţă gratuită a sălii de sport din Zona 300 
Micălaca a sălii de sport, cu terenul aferent, studiu de fezabilitate pentru 
extindere reţele de apă potabilă în municipiul Arad-30 km, studiu de 
fezabilitate pentru  reabilitare străzi etc.  
Activitatea  la şedinţele comisiilor de specialitate.  
Sunt membru al Comisiei de urbanism, construcţii şi amenajarea 
teritoriului din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad. Dintr-un 
număr total de 28 de şedinţe am participat la 24 dintre ele. În cadrul 
comisiei, am analizat toate proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţelor 
Consiliului Local, nu doar cele care se înscriu în sfera de interes a 
urbanismului. Am acordat interes,  timp şi avizul favorabil tuturor 
proiectelor prezentate, iar planurile urbanistice depuse, într-un număr 
foarte însemnat şi cu un grad mare de complexitate s-au bucurat de studiul 
amănunţit al planşelor şi memoriilor tehnice, astfel încât avizul comisiei de 
specialitate să poată constitui o garanţie pentru colegii noştri din alte 
comisii. Am asistat la o creştere fără precedent a acestui tip de 
documentaţii care au provenit atât dn sectorul privat, cât şi din cel public, 
toate însă au dovedit că Aradul se află pe un făgaş ascendent în domeniul 
construcţiilor de orice tip. Interesul meu, ca şi al colegilor din comisie a 
fost să veghem ca această tendinţă a construi mult, diversificat  şi rapid  să 
nu compromită centrul istoric al Aradului,  ci să aducă un plus de 
civilizaţie şi confort, să încurajeze investiţiile mari şi mici, creatoare de 
locuri de muncă (Extindere Zonă Industrială Nord, Cărămidărie Ceala, 
Calea Zădăreni, Supermarket Cash and Carry, complexe  comerciale şi de 
prestări servicii Arad, Calea Zimandului, Spaţii comerciale produse 
alimentare Piaţa Gării Aradul Nou, Complex Comercial C.A.Vlaicu 211, 
Ansamblu Clădiri Comerciale-str.Banu-Mărăcine, PUD „Piaţa Mihai 

28 24 



Viteazul”, PUD Amplasarea Monumentului „Sfânta Treime” în faţa 
Teatrului „Ioan Slavici”Arad).   
Participarea la întâlnirile cetăţeneşti organizate de Primăria Municipiului Arad. 
Anul acesta am participat la o întâlnire cetăţenească organizată de către Primăria Municipiului Arad, 
în data de 12.04.2007, locaţia- Liceul German, Calea Timişoarei. Problemele aduse la cunoştinţa 
noastră cu această ocazie au constiuit obiectul unor intervenţii susţinute în faţa executivului 
responsabil în domeniu. 
Participarea la dezbaterile publice organizate pentru proiectele de hotărâri normative si 
probleme de interes public. 
Am participat la 2 dezbateri publice dintr-un total de 5, unde au fost dezbătute următoarele proiecte: 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD ”Ansamblu Clădiri Comerciale”-str.Banu-Mărăcine, 
Arad(16.03.2005), 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD „Piaţa Mihai Viteazul”(15.07.2007).  Opiniile cetăţenilor  
exprimate cu aceste ocazii au fost valorificate în sensul că s-a promovat şi s-a adoptat o hotărâre de 
repartizare a unui alt teren Asociatiei Sportive care îşi desfăşura antrenamentele şi concursurile pe 
terenul Banu-Mărăcine şi, de asemenea, s-a amenajat Piaţa Obor pentru reamenajarea bazarului 
dezafectat dn Piaţa Mihai Viteazul. 
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. 
Reprezint interesele Consiliului Local al Municipiului Arad în A.G.A. la SC CET  SA Arad. În 2005, 
aprobarea strategiei locale privind alimentarea cu energie termică în sistem  centralizat, analizată şi 
aprobată în prealabil de către Adunarea Generală a Acţionarilor şi apoi, de către Consiliul Local. 
Strategia constituie prima etapă  pentru accesarea fondurilor de la bugetul de stat, conform 
prevederilor OUG 48/2004, pentru retehnologizarea, modernizarea  şi dezvoltarea sistemului 
centralizat  de producere şi distribuţie a energiei termice în vederea reducerii consturilor de producţie. 
Ca urmare a acestei strategii şi a studiilor de fezabilitate aprobate de către Consiliul Local, înaintate 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, s-a repartizat numai în anul 2005, conform HGR 326/2005, 
suma de 60 miliarde lei,  pentru modernizarea punctului termic 1 V şi 2V. 
Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, proiecte adoptate. 
Am iniţiat, împreună cu un grup de consilieri, proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosinţă 
gratuită a  spaţiului cu altă  destinaţie decât aceea de locuinţă din Arad, Bulevardul Revoluţiei nr.82, 
Universităţii „Aurel Vlaicu” Arad, proiect care iniţial a fost promovat în şedinţa  Consiliului Local 
din 8 decembrie 2005, proiect retras din motive juridice.  



 
Arad, 22 noiembrie 2005, comisii reunite Arad-Gyula (Ungaria) 
 


